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PROBLEMA

El sélido de la figura es el resultado
de restar un prisma recto de base -
triangular (tridangulo rectangulo con —
ambos catetos de 1m de long.) ¥y 2m J ; y
de altura, a un paralelepipedo de Zm
x 4m de base y 2m de altura. El peso F
especifico del material del solido es
y=100N/m’. Sobre el sélido estan S0
aplicadas las siguientes cargas: Una o | gy __ . ... ___
fuerza en direccion del eje X en el )_,v i SO00M:TH
punto F, una fuerza distribuida en Al
direccion del eje Z en la arista 1J y un .
momento que apunta del punto J al punto B.
Se pide:

- Reducir el sistema al punto A.

- Calcular el momento de las cargas aplicadas respecto al eje EF.
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